



一车着火 引燃一串

事发周口市区一停车场，3辆大巴被烧成骨架，未造成人员伤亡

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 7月23日18时许，市民张先生拨打本报新闻热线，称周淮路口有几辆大巴车着火了。记者闻讯前往现场，看到事发地点有3辆大巴和1辆货车起火，大火殃及停放在一旁的一辆客车。由于远离马路和人群，该事故并未造成人员伤亡和交通拥堵。

事发地点位于周口市区大庆路与建设大道交叉口(周淮路口)东南角的一处停车场。记者途经文昌大道时，就看到从事发地点冒出的

黑烟朝东南方向飘散，绵延至沙颍河畔。在距现场500米处，记者已能闻到空气中散发出的皮革燃烧的焦糊味儿。当日18时10分，记者到达现场，看到这个占地面积近千平方米的停车场内停放了9辆汽车，8辆客车，1辆货车。其中3辆客车正冒着白烟。此时，现场站满了围观群众，消防官兵已经将车上的明火扑灭，正在用高压水枪为着火车辆降温。4辆并排停放的汽车已被烧毁，其中3辆大巴面目全非，车内线路和座椅均被烧坏，只剩下骨架，旁边还有一辆货车，驾驶室部位已被烧焦，损伤

严重。起火地点以南停放的一辆客车外壳被烧焦，由于旁边的起火车辆明火已被扑灭，未烧及这辆客车内部。

目击者赵先生说，起火时间大约是当天的17时30分许，靠近货车的一辆大巴着火后，火势随风向南蔓延，殃及另外两辆大巴。由于火势太大，旁边的货车也没能幸免，货车的车头部位很快就被大火吞噬，消防官兵赶到后，很快控制了火势，使得大火没有继续蔓延。

记者看到，起火的3辆大巴型号相同，均为宇通客车，并排停放，间隔1~1.5米，其中一

辆车牌显示为豫S，车牌属地为河南省信阳市，车身上写有“信运集团”的字样。起火货车为周口本地牌照。附近居民介绍，起火的3辆客车已停放在这个停车场大概半年时间了，长期不见有人来开。旁边的货车则是附近居民买来跑运输用的。记者在现场寻找半天，一直未见车主。

据现场消防人员介绍，由于失火时车内无人，该事故未造成人员伤亡。由于事发地点距马路较远，未造成交通拥堵现象。起火原因目前尚不明确，消防部门已经介入调查。

线索提供 张建光



※7月25日是川汇区高庄街王泽宇的12岁生日，你的爷爷奶奶祝你生日快乐，永远开心。

※7月26日是妈妈的生日，儿子任季城祝您生日快乐！在这个暑假里快乐学习、多做家务是我献给妈妈的生日礼物！

开奖公告
体育彩票“排列3”第13196期于2013年7月22日开奖。
本期开奖结果：6 6 6

体育彩票“排列5”第13196期于2013年7月22日开奖。
本期开奖结果：6 6 6 8 9



六一路和建新路

这两条路的路灯更新换代啦

周口市区其他主次干道“失明”路灯也在维修中

□晚报记者 彭慧 实习生 刘迎迎

本报讯 周口市区六一路和建新路是最早安装LED路灯的街道，多年之后，路灯的光亮度大不如前，给群众夜间出行带来不便。从7月22日起，市城管局市政管理处全套更换这两条路的照明光源。

7月23日9时许，记者在六一路与建新路交叉口看到，市政管理处沙南路灯所的工作人员正在全面更新LED路灯，使用的是新的光源光珠和驱动器等全套照明设施。据沙南路灯所所长徐磊介绍，六一路(交通大道至黄河路段)及建新路(八一大道至五一路段)的50余盏LED灯，是六七年前安装

的，属于周口市区第一批投用的LED灯，如今光源已经衰竭，光亮度大打折扣，均达到更换年限。据了解，LED路灯具有光衰小、使用寿命长的特点，自动控制节能装置能实现在满足不同时段照明要求情况下最大可能降低功率、节省电能，尤其是大功率LED路灯，节能效果显著，代替高压钠灯可节电60%以上，而它的不足之处是电源寿命得不到保证，初次安装时造价较高。

据悉，这两条路更换路灯大概需要4天时间。其他主次干道的“失明”路灯也在维修中，目前，七一路、八一大道、中州大道、建设大道等已更换220余盏路灯。

线索提供 宋巍

自本报登出邀请市民8月2日、8月15日去冀黑吉辽蒙北方五省“闯关东”的消息以来，周口山水旅行社的热线电话几乎被打爆，去东北游玩老少皆宜，想去草原“撒欢儿”的朋友尽早报名哦！

8月2日、8月15日北方五省“闯关东” 8月28日西部五省“走西口”

8月2日、8月15日乘空调专列“闯关东” 13天逛北方五省·呼伦贝尔！

8月2日的“闯关东”专列是暑期唯一一趟经北戴河、长春、哈尔滨直达呼伦贝尔大草原的空调专列，8月上旬是草原最美的季节，长白山、镜泊湖吊水楼瀑布水势磅礴，很值得一看！另外还能加游大连旅顺或承德，非常划算。

8月7日、8月20日大连丹东+南北戴河(承德)专列！

8月7日、8月20日出发，先去承德或南北戴河避暑，去沈阳看故宫，到丹东感受朝鲜风情，再乘专列到大连探秘海底，去旅顺看军港……最后从大连乘空调专列返回，8天的行程老少皆宜！2180元的价格很实惠。

8月28日乘秋游专列 15天“走西口” 游西部五省·喀纳斯！

本年度最后一趟西部五省·喀纳斯的专列将于8月28日出发，9月1日到新疆，往返15天，增加了嘉峪关和张掖，15天里穿越宁夏(中卫沙坡头)、甘肃(敦煌、嘉峪关、张掖丹霞地貌)、新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、喀纳斯)、青海(青海湖、塔尔寺)、内蒙古(呼和浩特、希拉穆仁)，赶紧报名去吐鲁番吃葡萄，去感受最美的西部吧！

周口山水旅行社：8908889 8988889 8566663 8566669 报名地址：周口市七一路市委西侧